

CERTIFICATE



Management system as per EN ISO 9001:2015

In accordance with TÜV AUSTRIA CERT procedures, it is hereby certified that

SWARCO VICAS S.A. Şos. Găești, Nr. 8 RO – 130087, Târgoviște, Jud. Dâmbovița Romania

applies a management system in line with the above standard for the following scope

Manufacture of paints, varnishes, sealants, solvents and derived products

Certificate Registration No. 20100183003596

Certification Body at TÜV AUSTRIA CERT GMBH Valid until 2021-04-01 Initial certification 2018-04-02

Vervielifaitigung nur mit Erlaubnis des TÜV AUSTRIA | The reproduction of this document is subject to the approval by TÜV AUSTRIA

Vienna, 2018-04-02

This certification was conducted in accordance with TÜV AUSTRIA CERT auditing and certification procedures and is subject to regular surveillance audits. TÜV AUSTRIA CERT GMBH Deutschstraße 10 A-1230 Wien www.tuv.at



<mark>zertifikat | сектificate | сек</mark>тificat | сектificado | сертификат | ኔul_{d-}ů | 证书 | 인증서